

一次偶遇一段情

算来我与鸿相识已经超过10年了，当时我还是一名学生，在一所高校读书，和大多数女孩子一样，渴望遇到一位优秀的男生，渴望着一段美好的爱情。

鸿其貌不扬，又黑又瘦，人缘很好也很健谈，一旦跟人攀谈起来滔滔不绝，有着说不完的话题，而且他兴趣广泛，谈起话来风趣幽默。也许我俩都是来自豫西的缘故吧，在一次老乡聚会中，鸿找我聊天，通过聊天，我得知鸿比我大两岁，他的家离我家也不算太远，父母是县里的干部。鸿说他就要毕业了，课外时间出去实习。鸿还告诉我，他以前有个很漂亮的女朋友，那个女孩因考入另一座城市的重点大学，他们好过

一两年还是分手了，因为对方视野开阔了有了更好的选择，为此他还痛苦了好一段时间。

那时候的我还挺同情鸿的，觉得他是一个很重感情的人。慢慢地，我们熟悉起来，他知道我住哪个房间，在学校和哪个同学最好，周末的时候会去哪里玩，也知道我平时喜欢什么。我们不知不觉就好上了，成了同学们眼中的一对情侣。

老实说，天真幼稚的我对他非常信赖，鸿说什么我就相信什么，后来我才听老乡说，他为了找借口接近我没少动心思，甚至还拉来同学做帮衬，他想做什么事没有做不成的。当时，我对这些只是一笑了之，觉得一个男生为追女孩子动一番心思是有诚意的表现，这根本算不了什么。

一对欢喜冤家

其实，鸿的家庭条件并不好，生活并不像他说的那样十分富裕。不过，他是个很细腻温情的男人，把我呵护得十分周到，就是这一点，让我一直挺依赖他的。

毕业后很长一段时间，我都未能找到理想的工作，于是我和他只好无奈地回到了家乡，投奔亲朋好友。过了一段时间后，郑州有个要好的姐妹说省会的发展机会比较多，让我过来试试看。

带着对新生活的憧憬，我来到了美丽的郑州，来之前我一直劝鸿，让他也跟我一起来，但鸿不答应，他觉得在大城市生活会很累。他说，如果我在那里发展得好，两个人的关系能自然地冷淡下来就算了，如果不行，我还是希望我能回去。

遭遇一番风雨

鸿经历了很多周折，那两年连续跳槽，今天上班没准儿明天失业了，挫折把他“修理”得没有了一点傲气，后来他再也不敢挑三拣四了，在郑州一家科技公司安定下来，脚踏实地做业务，没想到这一次他的才能真正得到了发挥，不仅得到了重用，而且薪水也涨了不少。我理解他的心情，只能在生活上更加关心他。

生活一天天好起来，我们的关系也相处得不错。鸿挺呵护我的，恋爱时的我幸福满足，但同时我也暗暗地给自己鼓劲，要赶快买套房子结婚，毕竟我们在一起的时间不算短了。2001年，鸿的父母给我们赞助了一些钱，加上之前我俩的积蓄，我们买了套两室一厅的房子。有了新房，我们的婚事很快就提上了日程，尽管我的父母一再劝我慎重考虑一下，但我还是很倔强地违反了父母的意志，和鸿举办了简单的婚礼。

婚后，我与鸿相处得也算融洽，虽然没有了初恋时的激情，但我和他还算和谐。除了上班，鸿喜欢上网玩游戏，我没事看看书，或者和朋友们逛逛街，时间过得也挺快的。时间久了，我发现鸿对网络着了魔一般，有一

我在郑州的发展异乎寻常的顺利，不到一个月我就找到了工作，进入一家大公司工作，更让我欣喜的是这家公司在老家也有很多业务，我可以顺理成章地经常回家。而鸿的事业却跌宕起伏，他的个人能力一般，公司也不太景气，一直挣着微薄的薪水。我和鸿分开了将近两年，两年里我们闹过无数次分手，不过闹归闹，我俩还是一对欢喜冤家。

有一年春节，父母要求我把鸿带回家，并要我们认真地考虑一下两人的关系。那时候，我每月的薪水是鸿的好几倍，父母见到鸿的时候有些失望，对他的个人情况不是很满意。父母的态度伤害了鸿的自尊心，他最终下决心离开家乡，来郑州重新寻找一份工作。

阴雨过后是晴天

小柯是晚报的忠实读者，最近她一直关注着晚报的情感版。在看过一篇情感文章后，她给我打来了电话，告诉我说文章主人公的命运深深地打动了她，这让她不由得想起了4年前的自己。那时候她的婚姻遇到了困难，不过她后来还是冷静地处理了婚姻中遇到的难题。现在，曾经背叛她的老公已经回家，而且他们也有了一个两岁多的儿子，一家三口过着幸福的生活……

倾诉热线：13838146051
E-mail:zzwbcy@126.com

倾诉人：小柯，女，33岁，公司职员
倾诉时间：2月18日
采访人：晚报记者 崔迎



久违的爱恋又回来了

一向自视甚高的我面临这样的打击，心情灰暗到了极点，我力图改变自己，企求鸿回心转意好好过日子，鸿虽然口头答应了，但心仍没有收回来，他已经深陷那段迷失的感情之中无法自拔了，我很痛苦，但又束手无策。我想，既然留不住他的心，强留住他的人又有什么意思呢，长痛不如短痛，离婚就一了百了了。我的事情最终没有逃过父母的眼睛，他们知道这件事后很气愤，本来对鸿抱有成见的他们也赞同我与鸿离婚。

我与鸿开始分居，他搬了出去，找他网上的亲密爱人去了。在痛苦寂寞的日子里，我全身心投入到工作中，从不给他打电话，甚至发一条短信，我尽量麻醉自己不去想他。时间就这么过去了半年，鸿又开始时不时地给我打电话，问候我几句让我照顾好自己，我克制着自己的感情，只是说我一切都好，不让他挂念就挂了电话。后来鸿又来找我，他推心置腹地说，他才是天底下最大的傻瓜，放着这么好的日子不过，却去找刺激找麻烦，等他真正离开我后，才知道我是多么优秀的女人。我对鸿说，他想回家可以，但是在回来之前必须做一个了断，不能再跟别的女人藕断丝连，做个男人是要对家庭负责的。而我已经累了，也不想再提起这件事情了。

鸿听了我的话，一个劲儿地点头，他没想

到我以这么平和的心态原谅了他的过去，看得出他很激动。宽容原谅了别人，也是对自己内心的一份解脱，谈过之后，我的心也轻松了不少，压在心头让我喘不过气来的石头搬掉了，我长长地出了一口气，对未来的生活重新充满了希望。鸿用了一段时间处理好了他的事情，至于具体是怎么处理的我没有过问，也不想知道。他又搬回了家里，回来后又添置了几件新家具，把家重新布置了一番，我们的家又变得温馨起来，在我工作忙时，他会炒几样小菜慰劳我，在我生病的时候细心照顾我，久违的爱恋又回到了我们的两人世界里。

过去的不快如过往的云烟随风飘走了。无论是我还是迷途知返的鸿，都学会了珍惜，珍惜我们这个温暖的家。接下来，我怀孕了，鸿对我更好了，小心翼翼地照顾我，在我们都已经年过三十的时候，我们迎来了一个可爱的儿子，鸿更爱这个家了。现在，我们过得很快乐，我也兑现了我的诺言——再也没提过他过去的事情，尽管有时我还会偶尔想起这件事。

我想，生活中不可避免地会遭遇感情困惑，真正遇到危机的时候，我们要学会让自己的感情拿得起放得下，给自己也给对方一点点空间，毕竟婚姻不是生活的全部，路还需自己走下去……

(文中人物署名均为化名)

记者手记

时逢年关，致电情感热线的读者，大部分都是因为感情上出现某种问题，为和爱人濒临分手而苦恼万分，看来，年关真的变成了“情关”了。小柯是极特殊的一位，正因为经历过“情关”的考验，她才变得如此从容和乐观。小柯说：“看到你们报纸上登的那些‘凄惨’的爱情故事，觉得有话要说，那就是在婚姻生活中，无论是谁都会遇到或多或少的困难，如何处理好婚姻的关系至关重要。”

通通有
关注生活 服务社会

美容

郑州晚报美容栏目诚聘
广告客户代表5名

要求：20—35岁，中专以上学历，思想端正，有敬业精神，团队合作意识。

电话：13523593423

广告服务热线：66296631

QQ：492319088

Email：ltsad@126.com

当场祛斑一次干净

我院引进美国新一代YAG治疗仪，让你当场看到斑从皮肤表面轻松取下，有斑皮肤恢复干净的神奇效果。对黄褐斑、雀斑、胎记、痤疮及各种疣、痣、纹身立竿见影，针对黑色素瘤有独特疗效，治疗后不影响正常应酬。快速见效，无效原价退款，综合治疗，愈后不复发。本市患者，凭身份证、户口本，可先治疗，见效后再付款。

每天前两名患者优惠50% 专家咨询热线：0371-65073918

专治白斑效果神奇

快者3—7天有效，最慢20天有效

专家咨询热线：0371-66856538

地址：坐206、89路公交车 华康医院站下车即到

通通有
www.ttbuyou.net

都市健康

广告服务热线：63396000
67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

糖尿病治疗史上的奇迹

不需忌口，摆脱终生服药

糖尿病是常见的内分泌疾病，由于胰岛素分泌不足而引起糖、蛋白质和水电解质代谢紊乱，其引发的心、脑、肾、眼及神经等器官一系列并发症，直接影响人类健康，危及生命，甚至导致死亡。

如何从根本上治愈糖尿病？中国中医协会临床医学研究院糖尿病研制中心，作为我国具权威的医学科研机构，集国内外优秀的基因免疫学、遗传学、中医药理学专家教授的共同努力，取中医中药之精髓和海洋生物中提取大量有效的生物活性酶，运用靶向引导向技术、基因转化技术，历经数十年潜心研究，终于分离出胰岛再生基因，成功的研制出治愈糖尿病的纯中药“国康活胰宁”，经国家卫生部门组织有关专家评审鉴定，在治疗糖尿病上有以下特点，“国康活胰宁”不仅能使人体高血糖降至正常，最突出的功能是保护胰岛β细胞免遭破坏，修复老化或受损的胰岛细胞，使衰老的胰岛细胞恢复活力，从而治愈糖尿病。“国康活胰宁”具有双向调节内分泌，提高人体免疫机能之功效，对糖尿病引起的中心血管疾病，高血压，手足麻木、口干多饮、瘙痒、视力模糊病变等并发症，有明显的改善和恢复作

用，经数万例患者临床验证，无论血尿糖多高，病史多长，服药7—10天症状明显改善，2—4疗程即可康复停药，愈后不反弹，且无副作用，是目前治疗糖尿病最先进的药。

“国康活胰宁”的问世和临床独特疗效，打破了糖尿病难以根治的传统观念，给久治不愈或愈后复发的糖尿病患者带来了重生的希望。

敬告患者：本院从即日起开展“献爱心、送健康”大优惠活动，活动期间药费一律优惠50%，原价为1160元一疗程，现价为580元一疗程（两个月为一疗程），活动期间买三赠一。

郑重承诺：凡服用“国康活胰宁”15天无效者全额退

款，8年内偶有复发者凭健康会员卡一律免费治疗。

全国2600个城市送药上门、药到付款、电话订购。

康复热线：010-86910381 86910382

邮购通信地址：北京市 100070-145 信箱

联系人：梁婧 邮编：100070

研制中心：中国中医协会临床医学研究院糖尿病研制中心

详情请登陆：WWW.GKHYN.COM

意外怀孕

微创可视轻松解除

采用一次性柔软纤细宫腔吸引管，

防止交叉感染，不扩宫、不伤宫颈，

避免子宫穿孔、吸宫不全、习惯性流

产及不孕症等并发症。安全无痛、不

影响工作、学习。

医保、低价、专业开展无痛人流术、阴道镜检查、

腹部B超检查、人流手术置

免挂号费、检查费、尿常规费、血常规费、白带常规费、早孕检测、数码电子阴道镜检查、腹部B超检查费、人流手术费。

免

健康热线：0371-61285333 67167999

乘车路线：52、50、88、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。地址：郑州市建设东路24号（原妇院）妇科诊疗中心